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La recogida selectiva y el reciclaje son las prdcticas mas
extendidas entre quienes cuidan del medio ambiente

Concienciados contra el cambio climatico

ORIOLSERRA

LOS
datos obtenidos a partir de

nuestra encuesta de esta se­

mana 10 dejan claro: los va­

llesanos tomamos medidas

para luchar contra el fen6meno
del cambio climatico. El 84% de
los encuestados aSI 10 afirman,
frente al16% que reconoce no to­

mar dichas medidas. Entre las ac­

ciones mas habituales entre quie­
nes afirman dedicar esfuerzos a la
lucha contra el cambio climatico
se encuentran la recogida selectiva

y el reciclaje, aunque tambien hay
quien opta por medidas como el
ahorro de recursos como el agua 0

el uso del transporte publico.
"Utilize los contenedores de recogida

selectiva" 0 "Reciclo papel, pldstico y
crista!" son algunas de las respues­
tas tipicas de quienes afirman cui­
dar del medio ambiente. Eso si,
hay quien es mas escrupuloso y
quien 10 es menos. Y es que,
mientras algunos explican que
"deposito todos los cartones, papeles y
botellas en distintas cajas y el domingo
los echo en sus respectivos contenedo-

Xavier Solanas

Reddar pilas es una de las medidas tomadas por los vallesanos para
salvaguardar el medio ambiente.

res ", otros dicen que "guardo todo
el papel en una cesta para reciclarlo,
pero no siempre me acuerdo de hacer

10 mismo con los envases de crista!".
Pero no solamente el papel, el
cristal y el plastico se reciclan.
Tambien hay quien recicla otros

materiales, como las pilas: "las que

gasto las voy depositando en las tien­
das donde las recogen ", Aunque
tambien hay quien opta por otra

soluci6n: "uso pilas alcalinas, me du­
ran mas y de paso contribuyo a cuidar
del medio ambiente ".

Pese a que el reciclaje es la prac­
tica mas extendida, tambien hay

OTRAS pRACTICAS:
EI uso del transporte

publico 0 el control del
consumo enerqetico son

otras medidas tomadas

por los encuestados.

quien contribuye al ahorro ener­

getico: "intento ahorrar agua contro­

lando el tiempo que paso en la
ducha ", "procure no tener ninqun
aparato electrico encendido si no 10
utilizo, y tambien intento no dejarme
ninguna luz encendida" 0 "evito usar

el aire acondicionado, y si 10 hago me

aseguro de no tener ninguna ventana

abierta ". fueron algunas de las res­

puestas.
En el ambito del transporte

tambien hay quien opta por utili­
zar medios publicos como el tren

o el autobus para ahorrar gasolina
y contaminar menos: "me tengo
que desplazar a menudo a Barcelona

y 10 hago en tren, ademas de ser mas

ecol6gico, me ahorra dolores de cabeza
como el tener que buscar aparcamien­
to ". Y por supuesto hay quien se

decanta por la bicicleta: "no se 10

que haria si viviese en una gran ciu­
dad", reconoce un vecino de La

Garriga, pero "por suerte vivo en un

pueblo pequeiio, 10 que me permite
hacer todos mis desplazamientos a pie
o en bicicleta ".

LA PREGUNTA

LToma alguna medida para frenar el cambio climatico?

84%

Si No

Encuesta realizada a 100 personas escogidas al
azar en las calles de Granollers el pasado lunes, 29
de octubre de 2007.

Encuesta digital: Race una semana en nuestra

encuesta de calle lCree que la Ronda Nord se

podra inaugurar en verano?, sobre cien perso­
nas encuestadas, el 22% dijo Sf, mientras el 58%

dijo No y e120% dijo NS/NC. El martes por la tarde,
esta rnisma pregunta en la edicion digital, recogia
117 votaciones con el siguiente resultado: el 6% Sf

Y e194% No.

ISABEL CORDON
69 alios
Granollers

JOSEFINA VIOLAN
39 alios
Granollers

"Reciclo el plastico y el car­

ton, aunque la verdad es

que no me esfuerzo mucho
mas".

JOSE FERNANDEZ
30 alios
Canovelles

"Torno medidas como el

reciclaje del plastlco. el
carton y el papel".
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"Reciclo objetos de cristal,
papel y plastico. Tarnbien

separo la materia orqanl­
ca".
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